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Exercice | :
Déterminer le ferraillage de la section suivante : — 4
L’effort N est appliqué a 15 cm de G.
Nu =450 KN (Traction) 41
Ns = 2700 KN (Traction) N
On donne : fes = 25 MPa, fe = 400 MPa >
Fissuration préjudiciable. b=25cm
Exercice 2 : __ 4
Déterminer le ferraillage de la section suivante :
Nu =220 KN (Traction), Mu = 160 KN.m 40
Ns =155 KN (Traction), Ms = 115 KN.m
On donne : fc;s = 25 MPa, fe = 400 MPa - 6
Fissuration préjudiciable. b=25cm
Exercice 3 :
Déterminer le ferraillage de la section suivante : — 4
Nu =125 KN (Compression), Mu = 110 KN.m 31
Ns = 100 KN (Compression), Ms = 85 KN.m
On donne : fcs = 25 MPa, fe =400 MPa — 5
Fissuration préjudiciable.

b=30cm
Exercice 4 :
Déterminer le ferraillage de la section suivante : ___ 4
Nu = 1.6 MN (Compression)
Ns = 1,25 MN (Compression) 51
Appliqué a 2 cm de G.
On donne : feg = 20 MPa , fe = 400 MPa — >
Fissuration préjudiciable. b=25cm
Exercice 5 : 10cm 10em Q
Déterminer le ferraillage longitudinal et de répartition sy 4__‘/ ‘
de l'acrotere suivant, sollicité par son poids propre et sen} ] 4 .
I'action du vent Q = 70 kg/ml ] .
On donne : fes = 25 MPa,, fe = 235 MPa, yp = 25 KN/m’ L.
Fissuration préjudiciable. —

i

NB : Réalisez le dessin de ferraillage en coupe longitudinale.



